

Headline	Giant handover RM470,000 To My Kasih Foundation		
MediaTitle	Sin Chew Daily		
Date	24 Feb 2014	Color	Full Color
Section	Nation	Circulation	383,775
Page No	A20	Readership	1,091,000
Language	Chinese	ArticleSize	185 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 5,133
Frequency	Daily	PR Value	RM 15,400



巨人47萬令吉食品 為低收入家庭送暖

作为MyKasih基金会伙伴的巨人霸市，日前慷慨解囊，额外捐献47万令吉用以购置食品，为低收入家庭带来温暖。

模型支票不久前经由大马GCH Retail市场营销总裁鲁本布拉斯，转交予MyKasih董事经理杰菲里柏雷拉，见证者包括大马GCH Retail零售营运总裁鲁德斯沃兹及市场营销总经理诺琳艾丽卡。

鲁本布拉斯表示，上述伙伴关系是以巨人霸市为网络渠道，同时通过平易近人的方式，为受惠家庭带来每日低价的日常用品。巨人也将慈善活动所获取的部分销售额，回馈予MyKasih基金会，以协助推动社会的发展。”

大马GCH Retail去年也为受惠家庭的成员，展开一系列招聘与工作配对计划，协助生活在贫穷线下者自力更生。

鲁本布拉斯指出，被安排在巨人霸市工作，意味着MyKasih受惠者能够赚取稳定的收入，生活条件改善了，也就无需依靠食品来援助。40名受惠者是在蒲种、黑风洞及蕉赖的巨人霸市应征，其中8人获得聘用。(JM)

www.giant.com.my



鲁本布拉斯（左二）移交模型支票予杰菲里柏雷拉（左），见证者右起为诺琳艾丽卡及鲁德斯沃兹。